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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 10/09/2024 - 
18:00; Encerramento: 10/09/2024 - 20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / AVANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIIZA CERONT / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVJ\NlE; FABIO ROGÚRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
AVANTE;OEDER KUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao décimo dia do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida 
Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Fábio 
Rogério Tonon, foi realizada a Vigésima Sétima Sessão Ordinária, da Quarta 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente 
invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e­ 
mail, cópia da Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Terceira Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o 
Senhor Presidente informou que, em razão do julgamento das Contas 
Municipais, referentes aos exercícios de 2021, o expediente desta sessão seria 
reduzido a 30 minutos e, finalizado este tempo, passaria imediatamente para a 
ordem do dia, reservada preferencialmente à apreciação das contas, conforme 
estabelece o artigo 235, parágrafo 4° do Regimento Interno; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
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Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 141/2024: De autoria do Vereador 
Lmcrson Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, à Chefe do 
Poder Executivo, informe se está no cronograma de serviço a instalação de 
uma Lombofaixa no Balneário Araçá, próximo aos quiosques, se não tiver que 
inclua, pois ali o fluxo de pessoas é bastante intenso, bem como o de veículos 
que passam cm alta velocidade trazendo risco aos transeuntes; - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 142/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
informe se está no cronograma de serviço a instalação de uma Lombofaixa na 
J\ v. Carlos Roberto de Paula no Balneário Redentor, próximo ao Auto Peça 
Redentor, se não tiver que inclua, pois ali o fluxo de veículos é bastante intenso, 
e devido a travessia de pedestre e as entradas e saídas dos veículos nos 
comércios se torna um risco a segurança de todos; - o Senhor Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 
143/2024: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas 
formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo, que informe a essa 
Casa de Leis, como está o andamento dos serviços de troca de luminárias, 
quantas estão sendo trocadas por semana, qual o controle dessa troca, tendo em 
vista que a solicitação desses serviços é feita por meio de ouvidoria ou 
protocolo, uma vez que esse Vereador, a pedido dos munícipes vem requerer 
respostas, diante de tamanha demora para que essas trocas sejam realizadas; - 
o Senhor Presidente colocou em discussão pediu pela ordem a Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni apresentando adendo ao requerimento para 

"" também fosse informado s~bre a troca dos br~ços de iluminação, que n!~ 
estão sendo trocados; em seguida o Senhor Presidente colocou em votaçao, , 
sendo o requerimento junto com o adendo aprovado por oito votos favoráveis 
e nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 144/2024: De autoria do 
Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, a 
Chefe do Poder Executivo, que informe a essa Casa de Leis, qual possibilidade 
de realizar a obra de construção de um muro no ESF Viaréggio, tendo em vista 
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a área ser de vegetação extensa, onde animais peçonhentos colocam em risco 
a vida das pessoas que ali trabalham bem como as que estão à espera de 
atendimento médico; - o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; finalizado o tempo estabelecido para o 
expediente o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de l O 
minutos, pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o 
Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença 
de todos os Vereadores, passaria ao EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 
para proceder o julgamento das contas municipais; em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Relatório do Tribunal de Contas e 
do Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, que trata das Contas do 
Poder Executivo Municipal, referente ao exercício de 2021 - PROCESSO TC 
007091.989 .20-2; - lido os pareceres, o Senhor Presidente abriu a palavra à 
Relatora da Comissão de Orçamento e Finanças, Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, que dispensou o uso da palavra; em seguida o Senhor 
Presidente franqueou a palavra aos demais Vereadores manifestaram-se os 
Vereadores Rogério Lopes Revitti, Andressa Marques Moreira Ceroni, Ivan 
Heleno da Silva e Emerson Gryllo Rodrigues; em seguida o Senhor Presidente 
concedeu a palavra ao responsável pelas contas do exercício de 2021, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para que apresentasse defesa frente ao 
Parecer desfavorável exarado pela Comissão de Orçamento e Finanças; 
finalizada a defesa do responsável pelas contas do exercício de 2021 o Senhor 
Presidente colocou em votação nominal, informou que o quórum para rejeiçã~ 
ao Parecer do Tribunal de Contas, logo para a rejeição das Contas Municipais 
referentes ao Exercício de 2021, era de dois terços, ressaltando aos Vereadores ' 
para que votassem pela aprovação ou rejeição das Contas; votaram pela 
rejeição os Vereadores Milton Cesar Pires, Oeder Kuznier de Ramos, Emerson 
Gryllo Rodrigues, Andressa Marques Moreira Ceroni, Fabiano da Silva 
Pereira, Rogério Lopes Revitti e Fábio Rogério Tonon, sendo as Contas 
Municipais, referentes ao Exercício de 2021, rejeitadas por sete votos 
contrários e dois votos favoráveis dos Vereadores Ivan Heleno da Silva e 
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Daniel da Silveira Ramos; o Senhor Presidente proferiu então as suas palavras 
finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia dezessete de setembro de 
dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, 
mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, 
discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora, 

2° Secretário 
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